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(ter beslissing) Kamervragen over het voornemen de afdeling 3483873-1041452-PZO 

(kinder)hartchirurgie in het UMCG te sluiten Bijlage(n) 
Beantwoording kamervragen 

1. Aanleiding 

Door het lid Van Haga (Groep Van Haga) zijn schriftelijke kamervragen gesteld 

over het voornemen de afdeling (kinder)hartchirurgie in het UMCG te sluiten. 

2. Geadviseerd besluit 
- U wordt geadviseerd om de antwoorden op de Kamervragen te versturen 

naar de Kamer. 
-  Eerder is al een uitstelbrief verzonden waardoor de deadline voor de 

beantwoording 25 januari 2023 is. 

3. Kernpunten 

- De vragen gaan over vermeende sluiting van de afdeling 

(kinder)hartchirurgie in het UMCG. Ook gaan de vragen in op de 

impactanalyse van de Nederlandse Zorgautoriteit (NZa). 

- In uw beantwoording stelt verwijst u naar de brief die op 16 januari 2023 

aan de Kamer hebt verzonden (kenmerk 31765-703). Daarin heeft u 

beschreven welk gevolg u geeft aan de impactanalyse van de NZa. 

- Ugeeft in uw beantwoording aan dat het besluit alleen gaat over de 

concentratie van interventies bij aangeboren hartafwijkingen bij kinderen 

en de complexe interventies bij aangeboren hartafwijkingen bij 

volwassenen. Alle andere zorg zullen hartpatiënten dus blijven ontvangen 

van hun vertrouwde ziekenhuis en van sluiting van een afdeling is dus hoe 

dan ook geen sprake. 
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4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

n.v.t. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

n.v.t. 

c. Financiële en personele gevolgen 

n.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

n.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Intern is afgestemd met de directies MEVA, CZ, … 

f. Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

g. Toezeggingen 

n.v.t. 

h. Fraudetoets 
n.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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